
○
環
境
基
本
計
画
と
は

　
今
ま
で
の
経
済
成
長
を
優
先
し
た
産

業
活
動
は
、
大
気
汚
染
や
水
質
汚
濁
な

ど
に
よ
っ
て
私
た
ち
を
取
り
巻
く
環
境

を
悪
化
さ
せ
て
き
ま
し
た
。
こ
れ
ら
の

産
業
公
害
が
さ
ま
ざ
ま
な
対
策
に
よ
っ

て
、
あ
る
程
度
改
善
さ
れ
て
き
た
現

在
、
環
境
問
題
の
中
心
は
、
自
然
環
境

破
壊
や
地
球
温
暖
化
問
題
に
移
り
、
一

部
の
地
域
へ
の
対
策
で
は
改
善
す
る
こ

と
が
で
き
な
い
時
代
に
な
っ
て
き
て
い

ま
す
。

　
南
丹
市
を
取
り
巻
く
環
境
の
変
化
を

見
る
と
、
農
業
や
林
業
の
担
い
手
の
不

足
に
よ
る
農
地
や
林
地
、
里
山
と
い
っ

た
二
次
的
自
然
環
境
の
荒
廃
が
起
こ

り
、
こ
れ
ら
の
環
境
に
依
存
す
る
生
き

物
た
ち
の
生
活
環
境
へ
の
影
響
や
、
山

林
の
松
枯
れ
、
ナ
ラ
枯
れ
と
い
っ
た
問

題
も
起
き
て
い
ま
す
。
ま
た
、
一
部
の

地
域
で
は
、
市
街
化
に
よ
る
開
発
に
よ

っ
て
自
然
環
境
が
減
少
し
て
い
ま
す
。

　
こ
の
よ
う
な
現
状
か
ら
、
今
後
私
た

ち
は
、
環
境
へ
与
え
る
影
響
を
減
ら
す

　南
丹
市
は
、
四
季
を
通
じ
て
豊
か
な
自
然
に
恵
ま
れ
て
い
ま
す
。
市
全
域

の
９
割
近
く
を
森
林
が
占
め
、
京
都
府
を
代
表
す
る
２
つ
の
河
川
の
源
流
に

位
置
し
ま
す
。
心
安
ら
ぐ
自
然
と
お
い
し
い
産
物
に
恵
ま
れ
、
温
か
い
人
情

と
落
ち
着
い
た
住
ま
い
、
多
彩
で
豊
富
な
観
光
資
源
が
あ
る
ま
ち
で
す
。

　現
代
人
が
癒
や
さ
れ
る
美
し
い
自
然
や
ふ
る
さ
と
の
原
風
景
が
残
る
南
丹

市
で
は
今
、
こ
れ
ら
の
自
然
や
産
業
を
未
来
に
継
承
し
な
が
ら
、
自
然
と
共

生
し
た
暮
ら
し
の
実
践
が
求
め
ら
れ
て
い
ま
す
。
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市
内
在
住
の
１
，
４
７
０
人
を
対
象

に
、
今
年
７
月
に
調
査
票
の
郵
送
方
式

で
「
市
民
意
識
調
査
」
を
実
施
し
ま
し

た
。
昨
年
に
引
き
続
き
２
回
目
の
実
施

で
、
市
全
般
に
関
す
る
項
目
か
ら
、
医

療
・
福
祉
、
子
育
て
、
商
業
・
生
活
環

境
、
防
災
・
防
犯
、
社
会
問
題
、
地
域

活
動
、
公
共
施
設
の
利
用
状
況
や
行
政

サ
ー
ビ
ス
に
つ
い
て
な
ど
、
８
つ
の
分

野
に
つ
い
て
調
査
を
行
い
ま
し
た
。
回

収
率
は
昨
年
度
の
33
．
５
％
を
７
％
上

回
る
40
．
５
％
で
し
た
。

　
ま
た
、
日
常
生
活
で
困
っ
て
い
る
事

や
ま
ち
づ
く
り
に
対
す
る
意
見
に
つ
い

て
も
お
聞
き
し
ま
し
た
。
そ
の
中
で
多

か
っ
た
意
見
は
、
「
地
域
公
共
交
通
機

関
が
不
便
で
、
通
学
や
買
い
物
で
困
っ

て
い
る
」
「
市
内
で
は
働
く
場
所
が
少

な
く
困
っ
て
い
る
」
「
若
者
が
市
外
へ

出
て
行
き
、
活
気
が
な
く
な
る
の
が
心

配
」
な
ど
で
し
た
。

　
意
識
調
査
の
集
計
結
果
は
、
市
役
所

ま
た
は
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
閲
覧
で
き

ま
す
。

【
問
い
合
わ
せ
先
】

　
総
合
政
策
室

　
℡ 

０
７
７
１
―
６
８
―
０
０
６
５

こ
と
で
健
全
な
環
境
を
回
復
さ
せ
、
同

時
に
持
続
的
に
発
展
す
る
こ
と
が
で
き

る
社
会
を
作
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。

　
環
境
基
本
計
画
で
は
、
南
丹
市
の
環

境
を
守
り
、
環
境
と
共
生
し
た
ま
ち
づ

く
り
を
進
め
、
環
境
保
全
の
方
向
性

や
、
市
民
や
事
業
者
、
市
の
協
力
体

制
、
そ
れ
ぞ
れ
が
守
る
ル
ー
ル
な
ど
を

示
し
ま
す
。

○
策
定
方
法
と
ス
ケ
ジ
ュ
ー
ル

　
計
画
づ
く
り
で
は
、
で
き
る
だ
け
市

民
の
皆
さ
ん
や
事
業
者
の
意
見
を
反
映

さ
せ
る
た
め
、
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
や
地

域
ヒ
ア
リ
ン
グ
、
パ
ブ
リ
ッ
ク
コ
メ
ン

ト
（
意
見
公
募
）
な
ど
を
行
っ
て
い
き

ま
す
。

　
ま
た
、
計
画
内
容
は
、
学
識
経
験
者

や
市
民
、
事
業
者
、
市
民
団
体
の
代
表

か
ら
構
成
さ
れ
る
環
境
審
議
会
で
検
討

し
て
い
き
ま
す
。

　
計
画
策
定
は
平
成
21
･
22
年
度
の
２

カ
年
か
け
て
行
い
、
今
年
度
（
21
年

度
）
は
南
丹
市
の
環
境
の
現
状
把
握
、

来
年
度
（
22
年
度
）
は
協
力
体
制
や
ル

ー
ル
づ
く
り
な
ど
計
画
内
容
の
検
討
を

行
っ
て
い
き
ま
す
。

　
そ
し
て
平
成
23
年
３
月
に
は
、
計
画

が
完
成
す
る
予
定
で
す
。
計
画
策
定

後
、
南
丹
市
は
環
境
基
本
計
画
に
沿
っ

て
、
環
境
と
共
生
し
た
ま
ち
づ
く
り
を

進
め
て
い
き
ま
す
。

【問い合わせ先】
　   環境課　℡ ０７７１─６８─００１５

森・里・街がきらめく　ふるさと南丹市

環境基本計画を作っています

http://w
w
w
.city.nantan.kyoto.jp/

gyokaku/cyousa.htm
l

 

南
丹
市
は
住
み
や
す
い
?!

南丹市の「まちづくり」に関する

市民意識調査の結果
　市では、皆さんの声を市政に反映させるため、市内に住む１，４７０人を対象に、市民意識調査を実施し
ました。
　調査項目では、市が取り組んでいる事柄に関する調査のほか、身近な事柄に関する調査も含まれてお
り、本調査の結果をまとめることにより、これからのまちづくりに役立てていきます。

〈アンケート回答者〉

男女別

■問１ 住みやすさについて

■問3 子育ての安心度について

■問2 市の魅力について

■問4 地域の活力について
年代別

女性
50％

住みやすい
16％

安心できる
12％

どちらかといえば
安心できる
33％

どちらとも
いえない
35％

どちらかといえば
安心できない
13％

安心できない
4％

大きな活力がある
3％

多少の活力はある
23％

どちらとも
いえない
23％

あまり活力はない
39％

全く活力はない
11％

どちらかといえば
住みやすい
34％

どちらとも
いえない
27％

どちらかといえば
住みにくい
15％

住みにくい
7％ 魅力がある

12％

どちらかといえば
魅力がある
26％

どちらでも
ない
28％

どちらかといえば
魅力はない
27％

魅力はない
6％

10代
7％ 20代

11％

30代
12％

40代
14％50代

15％

60代
21％

70代
17％

男性
44％

無回答6％

無回答3％ 無回答1％

無回答1％無回答1％

無回答3％

※対象：18歳以上の市民
　　　　1,470人（無作為抽出）

（八木町）

▲間伐など適切な手入れがなく荒廃する森林


